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ช่ือโครงการ    การประชุมผูปกครอง นักเรียน นักศึกษา ประจําปการศึกษา 2561 
ผูรับผิดชอบประเมินโครงการ   1. นางสาวจิตตใส   แกวบุญเรือง    หัวหนางานวิจัยพัฒนาฯ 
 2. นางสาวนภษร จุยอินทร ผูชวยงาน 
 3. นางกัลยา ผลศิร ิ เจาหนาท่ีงานวิจัยพัฒนาฯ 
 4. นางสาวอรวรรณ    คํางาม เจาหนาท่ีงานวิจัยพัฒนาฯ 
 5. นายนฤดล เตปนสาย เจาหนาท่ีงานวิจัยพัฒนาฯ 
 6. นางสาวมุกระวี    เมตตา เจาหนาท่ีงานวิจัยพัฒนาฯ 
ระยะเวลาการประเมินโครงการ  วันท่ี 7 พฤษภาคม 2561 และ วันท่ี 26 พฤษภาคม 2561 
 
 
           การประเมินโครงการประชุมผูปกครอง นักเรียน นักศึกษา ประจําปการศึกษา 2561
วัตถุประสงคเพ่ือสรุปผลการดําเนินงานโครงการตามวัตถุประสงคและตัวชี้วัดความสําเร็จของ
โครงการ และเพ่ือใหมีขอมูลความคิดเห็นของผูเขารวมโครงการในครั้งนี้ ไปประกอบการตัดสินใจ         
และปรับปรุ ง  การจัดโครงการประชุมผู ปกครอง นัก เรียน  นัก ศึกษาในครั้ งต อไป  โดย 
ใชรูปแบบการประเมินโครงการ PDCA กลุมตัวอยาง คือ ผูปกครองนักเรียน นักศึกษา ในระดับชั้น 
ปวช.1 และ ปวส.1 ทุกแผนกวิชา ท่ีเขารวมประชุม จํานวน 100 คน เครื่องมือท่ีใชประเมินโครงการ 
คือ แบบสอบถามและนํามาวิเคราะหขอมูลโดยใช สถิติวิเคราะห ไดแก คาเฉลี่ย ( X ) และคาความ
เบี่ยงเบนมาตรฐาน (S.D.) ผลการประเมินโครงการ พบวา 
           การประเมินผลการดําเนินการจัดโครงการประชุมผูปกครอง นักเรียน นักศึกษา ประจําป
การศึกษา 2561 มีผูตอบแบบสอบถามจํานวนท้ังหมด 100 คน ตอนท่ี 1 ขอมูลท่ัวไปของผูตอบ
แบบสอบถามรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ เปนเพศหญิง จํานวน 65 คน  
คิดเปนรอยละ 65.00 และเปนเพศชาย จํานวน 35 คน คิดเปนรอยละ 35.00 ตามลําดับ รอยละของ
ผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเปนผูปกครองนักเรียน ระดับ ปวช. จํานวน 49 คน คิดเปนรอยละ 
49.00 และเปนผูปกครองนักเรียน ระดับ ปวส. จํานวน 51 คน คิดเปนรอยละ 51.00 ตามลําดับ  
และความพึงพอใจเก่ียวกับการดําเนินงานโครงการโดยรวมอยูในระดับมาก มีคาเฉลี่ย ( ) เทากับ 4.09 
และมีคาความเบี่ยงเบนมาตรฐาน (S.D.)  เทากับ 0.70 ดานท่ีมีความพึงพอใจมากท่ีสุด คือ ความ
ประทับใจท่ีผูปกครองไดรับจากการเขารวมประชุมผูปกครอง มีคาเฉลี่ย เทากับ 4.09 และดานท่ีมี
ความพึงพอใจนอยท่ีสุด คือ การประสานงานและประชาสัมพันธแจงขาวการเขารวมโครงการฯ มี
คาเฉลี่ย เทากับ 3.89 ตามลําดับ 
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